COURS DE PERFECTIONNEMENT

LE LANDY - 2 Trefles
Indication de bicolores majeurs sur I’ouverture adverse de SA

Conditions : -au moins 9 cartes en majeures
-valeur d’une petite ouverture (mais ce critere dépend des vulnérabilités)
Exemple : P-R V 105 apres 1 SA, Sud dira 2 T ,méme vulnérable
C-AD972 contre N.V (non vulnerable)
K-A43
T-5
Sud

SiN.S. sont N.V. ctre E. OV
P-R10854 apres 1 SA, Sud dira 2 T (bicolore
C-DV972 majeur 5.5
K-83
T-5
Sud
Conditions identiques en réveil mais méme avec un jeu moins fort

Réponses au Landy :

Le partenaire annonce sa meilleure majeure au palier correspondant a sa force et a son fit :

Au palier de 2 préférence faible
Au palier de 3 proposition de manche
Au palier de 4 jouer la manche (en attaque ou en défense !)

Exemple : apres SA -2 T. - passe ?

P-D63 P-RV73 P-AVS832

C-72 C-V32 C-82

K-D832 K-7 K-V976

T-V1042 T-A6432 T-V 10

2P 4P 3P

4 atouts Tres gros fit mais rien a coté
vVC
1 singleton
1 As

Sans préférence, le partenaire annonce :
2K — relais forcing
soit faible et non fitté
soit moyen et demi-fitté

2 SA- relais forcing (Cue Bid) fort et fitté



Exemple : apres 1 SA -2 T — passe - ?

P-854
C-762
K-RV95
T-D63

2K
simple relais

Exemple a deux :

P-R73 P-AVI1082
C- DV6 C-A1084
K-AD104 K-R63
T-873 T-5

OUEST EST

Autres interventions sur 1 SA :

P-R74
C-D5
K-A962
T-10764
2K

P-R 104
C-AV3
K-A1064
T- 862

2SA

sur 2 C,onrépond 2 P ambition de manche
sur 2 P,on soutient a 3 P

Nord

1 SA

passe

passe

2K,2C,2 P,3T :naturel ,au moins 6 cartes

2 SA : bicolore mineur

Défense contre le 2 T Landy :

2Ket3T

2Cet2P

faible, pour les jouer

Est Sud Ouest

2T passe 2 SA
(Landy) fort et fitté

3K passe 4C

(résidu a K) jouer la manche
4P.

(je préfere les P.)

Cue-bid orienté vers les 3 SA - arrét dans la couleur nommée

Contre : au moins 7 / 8 points — généralement punitif pour une des deux majeures



